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一、选择题（4′×6＝24′）

1．二次函数[image: image2.wmf]2

21

yxx

=-+

的图像经过点（     ）

（A）（[image: image3.wmf]1
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，1）；   （[image: image4.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




B）（1，1）；   （C）（0，1）；   （D）（1，0）.

2．若a<0，则函数[image: image5.wmf]5
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的[image: image6.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




图像的顶点在（     ）

（A）第一象限;   （B）第二象限;   （C）第三象限;   （D）第四象限.

3．二次函数图像的对称轴直线是（     ）[来源:学#科#网]
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      （D）[image: image11.wmf]1
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4.把二次函数[image: image12.wmf]2
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的图像先向左平移2个单位，再向上平移1个单位，所得到的对应的二次函数解析式是（     ）
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5．下列各图中，有可能是函数[image: image17.wmf]c

bx

ax

y

b

ax

y

+

+

=

+

=

2

,

在同一坐标系中的图像的是（      ）

6．二次函数[image: image18.wmf]3
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的图像的顶点的横坐标为1，则[image: image19.wmf]b

的值是（    ）

（A）3;          （B）2[image: image20.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




;        （C）-3;       （D）-2.

二、填空题（4′×12＝48′）

7．如果二次函数[image: image21.wmf](
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8．二次函数[image: image23.wmf]2
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的图像的开口方向是__________．[来源:Z,xx,k.Com]
9．二次函数[image: image24.wmf]x
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的图像的顶点坐标是_____________．

10．二次函数[image: image25.wmf]2
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的图像的对称轴是_____________．

11．已知函数[image: image26.wmf](
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，当[image: image27.wmf]x
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12．抛物线[image: image31.wmf]3
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与y轴的交点是______．

13．与抛物线[image: image32.wmf]2
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的图像形状相同，但开口方向不同，顶点坐标是（0，[image: image33.wmf]2
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）的抛物线解析式是________________________．
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可知y与x之间的函数关系式是_______________．

15．若点A(2,m)在函数[image: image37.wmf]1
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的图像上，则点A关于x轴的对称点的坐标是_________________．

16．抛物线[image: image38.wmf]c
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顶点是[image: image39.wmf]A

（1，5），则b=          ,c= _________．[来源:学。科。网]
17．已知抛物线[image: image40.wmf](
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是            .

18．抛物线[image: image42.wmf](
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的顶点坐标为__________，在y轴上的截距是          ．[来源:学+科+网Z+X+X+K]
三、解答题（10′×4＋12′×2＋14′＝72′）

19．如果二次函数[image: image43.wmf]c
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的图像经过点（1，2），求这个二次函数的解析式，并写出该函数图像的对称轴.

20．求抛物线[image: image44.wmf]x
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的开口方向、顶点坐标和对称轴．

21．把二次函数[image: image45.wmf]x
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的图像向右平移3个单位，再向下平移2个单位，求通过上述平移后二次函数的解析式．

22． 已知二次[image: image46.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




函数[image: image47.wmf]c
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的图像过点（0，5）、（1，0）、（2，-3）.求这个二次函数的解析式.

[来源:学|科|网]

[来源:学科网ZXXK]
23． （1）怎样平移二次函数[image: image48.wmf]1

4

2

2

-

-

=

x

x

y

的图像，可使它与x轴只有一个交点？（2）已知长方形的长为2cm，宽为1cm.如果长、宽各增加xcm，那么新的长方形[image: image49.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




面积增加y(cm2)，求y关于x的函数解析式．

24． 有一个二次函数的图像，三位同学分别说出了它的一些特征：

甲：对称轴是x=4;

乙：与x轴两个交点的横坐标都是整数；

丙：与y轴交点的纵坐标也是整数，且以这三个点为顶点的三角形面积[image: image50.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




为3.

    请写出满足上述全部特征的一个二次函数的解析式.

[来源:学科网]
25．[image: image51.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




已知直线[image: image52.wmf])
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与x轴交于点A，与y轴交于点B；一抛物线的解析式为[image: image53.wmf](
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（1）若该抛物线过点B，且它的顶点P在直线[image: image54.wmf]b
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上，试确定这条抛物线的解析式；

（2）过点B作直线BC⊥AB交x轴于点C，若抛物线的对称轴恰好过C点，试确定直线[image: image55.wmf]b
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的解析式.
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